

利比亚洪灾失踪人数恐过万

新华社消息 红十字会与红新月会国际联合会官员12日说,受飓风“丹尼尔”影响,利比亚全国估



这是9月11日在利比亚东部城市德尔纳拍摄的洪水过后的景象

新华社消息 美国国会众议院议长、共和党人麦卡锡12日对媒体说,他已要求众议院相关委员会对总统拜登启动正式弹劾调查。

麦卡锡说,众议院共和党人在有关拜登之子亨特·拜登海外交易的调查中,发现拜登总统的行为涉嫌“滥用权力、阻碍(司法)和腐败”,众议院将就此进一步展开弹劾调查。

《北京晚报》消息 广东茂名附近一鳄鱼养殖场有70余条鳄鱼趁着暴雨积水出逃。12日记者采访了解到,目前当地应急、公安和消防部门正在处置。

9月11日,网传视频称广东省茂名市彭村湖附近,一鳄鱼养殖场70余条鳄鱼出逃。视频画面显示,洪水冲上路面,路面指示牌显示前

教育部:在职教师擅自有偿开展学科类培训从重处罚

新华社消息 记者12日从教育部获悉,教育部近日颁布《校外培训行政处罚暂行办法》,将于2023年10月15日起施行。

教育部校外教育培训监管司负责人表示,“双减”改革实施两年以来,校外培训治理取得了阶段性成效,但擅自举办校外培训机构、隐形变异开展校外培训等问题仍然不同程度存在,个别机构“卷款跑路”问题仍零星发生,人民群众合法权益仍不时受到损害,迫切需要健全校

外培训法律制度,明确执法责任、执法权限、执法依据等,提升校外培训执法规范化、法治化水平,让违法者付出代价,让合规者受到保护,保障“双减”改革不断取得实效。

《校外培训行政处罚暂行办法》共6章44条,对校外培训行政处罚的实施机关、管辖和适用对象,违法行为和法律责任,处罚程序和执行,执法监督等作出规定。

办法明确,自然人、法人或者其他组织面向社会招收3周岁以上

计有超过1万人在洪水灾害中失踪。

红十字会与红新月会国际联合会官员塔梅尔·拉马丹说:“我们可以从独立消息源证实,目前已有至少1万人失踪。”

按照利比亚东部武装“国民

军”说法,洪水致东部德尔纳市大坝决堤,当地近四分之一区域被淹没。该地区已发现至少1000具遇难者遗体,实际死亡人数可能更多。

利比亚民族团结政府卫生部12日在社交媒体上说,飓风“丹尼尔”已在德尔纳市造成约2300人死亡,另有约5000人失踪。

德尔纳市地处利比亚北部沿海,人口约12.5万。媒体记者在前往德尔纳市的路上看到车辆被掀翻在路边,树木被吹倒,房屋被洪水淹没。视频画面显示,大坝决堤后,一股巨大激流涌入德尔纳市中心,道路旁遍布残垣断壁。救援人员乘坐橡皮艇,在水中不断打捞,

数十具遇难者遗体摆放在人行道上。

利比亚位于非洲北部,濒临地中海,自2011年卡扎菲政权被推翻后陷入动荡。得到联合国承认的民族团结政府与支持该政府的武装力量,控制利比亚西部部分地区。利比亚国民代表大会则与“国民军”结盟,主要控制东部和中部地区。

“丹尼尔”飓风先前在希腊、土耳其和保加利亚导致连日强降雨天气,在这三国共计导致至少27人死亡。11日该飓风侵袭埃及西部地区,埃及气象部门已就可能出现的降雨和恶劣天气发出预警。

(刘江)

中秋国庆假期首日车票明天开售

端行为的证据。

弹劾调查是弹劾总统之前的程序步骤。按照有关程序,众议院完成弹劾调查后,如果认定总统存在违法行为,应当形成一份弹劾条款,对总统提起指控。依照法律规定,弹劾条款首先要得到简单多数众议员赞成,然后还须得到2/3以上参议员支持。

(施春)

茂名70多条鳄鱼趁雨“出逃”

往茂名方向,水中标出红圈处有鳄鱼出没。当地网友告诉记者,因为近日暴雨导致农田和养殖场被淹没,鳄鱼“集体逃亡”。此次逃脱鳄鱼最大的有200斤重。

有当地民兵表示,目前有鳄鱼在深水处,出于安全要求,这些流出来的鳄鱼即将被击毙。目前已有多部门相关人员在现场驻守。12

日,记者拨打了茂名市应急管理局电话,工作人员表示一切以官方通报为准。茂南区应急管理局工作人员在接受媒体采访时表示,根据统计数量,跑出的成年鳄鱼有69条,幼年鳄鱼有6条。目前,茂南区应急管理局正采用声呐设备搜捕出逃鳄鱼,“已抓捕到几条”,并建议周边居民尽量不出门。

(宗文)

新华社消息 记者12日从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路国庆黄金周运输自9月27日开始,至10月8日结束,为期12天,全国铁路预计发送旅客1.9亿人次。铁路12306于9月13日开始发售铁路国庆黄金周运输火车票,预计9月15日为售票高峰日,当日开始发售9月29日假期第一天的车票。

国铁集团客运部负责人介绍,今年中秋、国庆假期叠加,长达8天,旅客出行意愿强烈,探亲流、旅游流交织,铁路客流将呈现强劲增长态势。铁路部门将坚持以人民为中心的发展思想,精心组织国庆黄金周运输,千方百计增加运力,优化售票组织,加大服务保障力度,最大限度满足旅客出行需求。

(樊曦 韩佳诺)

学龄前儿童、中小学生,违法开展校外培训,应当给予行政处罚的,适用本办法。

办法规定校外培训行政处罚由县级以上人民政府校外培训主管部门依法按照行政处罚权限实施,分别对线下、线上校外培训的管辖作出规定。

办法规定自然人、法人或者其他组织未经审批开展校外培训,同时符合线下培训有专门的培训场所或线上培训有特定的网站或者

应用程序、有2名以上培训从业人员、有相应的组织机构和分工的,即构成擅自举办校外培训机构。

办法明确了擅自有偿开展学科类隐形变异培训的情形,列举了“转线上”“转地下”“换马甲”等3种隐形变异行为及兜底条款,规定了警告直至10万元以下罚款的法律责任。

办法还提出,对中小学在职教师擅自有偿开展学科类培训的行为,依法从重处罚。

(徐壮)